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2) Teplomér
a) Rano byla teplota 2°C. BEhem dopoledne klesla o 4°C. Jaka byla teplota v poledne?
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b) Odpoledne se oteplilo o 3°C. Jaka byla teplota pak?
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c) Do polinoci klesla teplota o 8°C a do nasledujiciho rana klesla o dalsi 3°C. Jaka teplota byla
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3) Vypocitej zpaméti:
(-3)+5= L2 (-5)+3=-2 7+(-4)= 3 (-7)+4=-D
8+(-13)=-4& (-8) +(-4) = - £ 0+(-9)=-5 6+(6)= O
4) Vypocitej: 3 =0
P
28+ (-19)+12= 1 35+ (-32) + (-18)= - 75 121 + (-13) + (-121) = = 73
364 + (-62) + 100 = 702 57+48+(-17)= £F (-8) +1310+ (-2) = ¥ 500
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5) Nejvysi teplota v Antarktidé, 15°C, byla naméfena v roce 1974 na stanici Vanda, nejnizsi
teplota, -89°C, v roce 1983 na stanici Vostok. Jaky je rozdil téchto teplot?

S5-(-F9) = 15+ 87 =704 C
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6) Vypoditej zpaméti:
12-21=-7 28-19= 7 (5)-8=-13 (-4)-0= -4
23-17= 6 17-23= =4 (12)-30=-442,  (-12)-30=-%2

7) Vypoéé}ej: N 2
#d +30 -45 # 1 p
18 I (-8)= - 70 24-(30)= & 20 + (-45) = ~45 50— (-12) = - 3¢
45-24-(-17) -4 s2-13-50=-1 14-(-15)+30=47 -56-(-79)=.23
2 + 17 49 1915 -56+ %9
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